

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:644404-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Opole: Akumulatory, komory galwaniczne i baterie galwaniczne
2023/S 205-644404**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 196-613455)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Opolu

Adres pocztowy: ul. Korfantego 2

Miejscowość: Opole

Kod NUTS: PL524 Opolski

Kod pocztowy: 45-077

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Eugenia Poniży, Anna Lis, Jarosław Hamadyk

E-mail: zamowienia@op.policja.gov.pl

Tel.: +48 478612673

Faks: +48 478612114

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.opolska.policja.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

zadanie nr 9 – Akumulatory do pojazdów służbowych

Numer referencyjny: WS-ZF.2380.41.2023

II.1.2) Główny kod CPV

31400000 Akumulatory, komory galwaniczne i baterie galwaniczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa części zamiennych i akcesoriów do pojazdów służbowych eksploatowanych przez Komendę Wojewódzką Policji w Opolu, wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/10/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 196-613455](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia - zdanie piąte

Zamiast:

Wielkość „jednorazowego zamówienia” zostanie każdorazowo uzgodniona poprzez pisemne zgłoszenie w terminie do 3 dni przed odbiorem licząc od chwili zgłoszenia.

Powinno być:

Wielkość „jednorazowego zamówienia” zostanie każdorazowo uzgodniona poprzez pisemne zgłoszenie w terminie do 3 dni roboczych przed odbiorem licząc od chwili zgłoszenia.

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia - zdanie szóste

Zamiast:

Odbiór przedmiotu zamówienia dokonywany będzie sukcesywnie partiami transportem własnym

Zamawiającego ze wskazanego przez wykonawcę punktu znajdującego się w granicach administracyjnych miasta Opola lub wykonawca dostarczy zamówione części na adres Wydziału Transportu Komendy Wojewódzkiej Policji w Opolu, ul. Oleska 95, 45-232 Opole, do trzech dni od zgłoszenia, przesłanego przez Zamawiającego faksem lub na adres e-mail wykonawcy.

Powinno być:

Odbiór przedmiotu zamówienia dokonywany będzie sukcesywnie partiami transportem własnym

Zamawiającego ze wskazanego przez wykonawcę punktu znajdującego się w granicach administracyjnych miasta Opola lub wykonawca dostarczy zamówione części na adres Wydziału Transportu Komendy Wojewódzkiej Policji w Opolu, ul. Oleska 95, 45-232 Opole, do 3 dni roboczych od zgłoszenia, przesłanego przez Zamawiającego faksem lub na adres e-mail wykonawcy.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: